
ROMÂNIA 
JUDEŢUL BOTOŞANI 

MUNICIPIUL BOTOŞANI 
CONSILIUL LOCAL 

 
PROCES – VERBAL 

încheiat în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului Local al 
Municipiului Botoşani din data de 29 august 2024 

 
 Prin dispoziția nr. 791 din 23.07.2024, completată prin dispozițiile nr. 803 din 
23.08.2024 și nr. 821 din 27.08.2024, Primarul Municipiului Botoşani a convocat Consiliul 
Local în şedinţă ordinară pentru data de 29 august 2024, ora 11.00, în sala de ședințe „Mihai 
Eminescu” a Primăriei municipiului Botoșani.    
 
 Dispoziţiile nr. 791 din 23.07.2024, 803 din 23.08.2024 și 821 din 27.08.2024 sunt 
anexate la dosarul şedinţei. 
                         
 Ordinea de zi a şedinței a fost adusă la cunoştinţă publică prin anunţ la cotidianul 
„Monitorul de Botoșani”, www.botosaneanul.ro şi pe site-ul propriu. 
 
 Invitaţiile la şedinţă s-au făcut atât în scris, cât şi prin contactarea telefonică a 
consilierilor. 
 
 Este ascultat Imnul de Stat şi Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea 
lucrărilor şedinţei. 
 
 Ordinea de zi a şedinţei este următoarea: 

1. Prezentarea interpelărilor de către consilierii locali ai municipiului Botoșani  
2. Proiect de hotărâre privind modificarea și înlocuirea Anexei Hotărârii Consiliului 

Local al Municipiului Botoșani nr. 195 din 28 aprilie 2023 privind aprobarea Strategiei 
Integrate de Dezvoltare Urbană (S.I.D.U.) a Municipiului Botoșani pentru perioada 
2021-2027 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții al Direcției pentru Sport și 
Agrement Botoșani 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețurilor de vânzare pentru locuinṭe ANL - 
august 2024 

5. Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei unor contracte de concesiune - august 
2024 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării de către Asociaţia Club Rotary 
Botoşani a manifestării caritabile „MARATON COLORACT” 

7. Proiect de hotărâre privind transmiterea în administrare  Direcției Servicii Publice 
Botoșani a  bunului ,,spațiu de recreere, str. Adrian Adamiu , nr. 12B” 

8. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Municipiului Botoşani în 
domeniul privat al Municipiului Botoşani al bunurilor „Linie-traseu-cale rulare A” şi 
,,Reţea contact A-cablu cupru” în vederea scoaterii din funcţiune şi a casării 
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9. Proiect de hotărâre privind exercitarea dreptului de preempţiune pentru cumpărarea 
unui imobil situat în Botoșani, str. 1 Decembrie nr. 59 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea cumpărării de către Municipiul Botoşani a unui 
teren în suprafaṭă de 901,00 m.p. situat în Botoșani, str. Zorilor nr. 21, procedură 
demarată prin H.C.L. nr. 471 din 31.10.2023 

11. Proiect de hotărâre privind darea în administrare Poliției Locală a Municipiului 
Botosani a terenului aferent sediului situat în Botoșani str. Mihail Kogălniceanu nr. 16 

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării către chiriaș a unei locuinţe (apartament 
construit din fondurile statului) proprietate a Municipiului Botoșani şi administrată de 
S.C. Locativa S.A. Botoșani - august 2024 

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea mandatării unui angajat al S.C. Locativa S.A. 
Botoșani pentru încheierea contractelor de vânzare – cumpărare ale locuințelor ANL în 
formă autentică, cât și a actelor adiționale la contractele de vânzare – cumpărare 
încheiate 

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației „Plan Urbanistic de Detaliu – str. 
Eroilor nr. 8, CF/NC 66999“ în vederea realizării obiectivului „construire locuință 
D+P, garaj (2 boxe) și împrejmuire teren” 

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației  „Plan Urbanistic de Detaliu – 
Aleea Iacob Iacobovici, FN, CF/NC 70757“ în vederea realizării obiectivului 
„construire locuință P+E și împrejmuire teren” 

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației „Plan Urbanistic de Detaliu – str. 
Manolești Deal nr. 21, CF/NC 68839“ în vederea realizării obiectivului „construire 
hală metalică cu destinația depozitare produse alimentare și industriale” 

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației „Plan Urbanistic de Detaliu –
Bulevardul Mihai Eminescu, nr. 91, CF/NC 57256“ în vederea realizării obiectivului 
„amplasare construcție provizorie pentru comercializare plante și ornamente florale” 

18. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă al  Consiliului Local al 
Municipiului Botoșani pentru lunile septembrie – octombrie 2024. 
 
Completarea ordinii de zi este următoarea: 
C1.  Proiect de hotărâre pentru repartizarea apartamentului nr. 1, situat în Botoșani, str. 

1 Decembrie nr. 42, et. 1 numitului Zlei Costel Ciprian, regimul juridic fiind locuinţă de 
serviciu 

C2.  Proiect de hotărâre privind inițierea demersurilor în vederea  vânzării către chiriași 
a unei locuinţe - apartament construit din fondurile statului,  proprietate a Municipiului 
Botoşani şi administrat de către S.C. Locativa S.A. Botoșani – august 2024 

C3.  Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului UAT Municipiul Botoșani în 
vederea asigurării cofinanțării necesare proiectului „Pregătirea Tinerilor pentru Lumea 
Muncii: Proiectul de Practică” ce urmează a fi implementat de către unitatea de învățământ 
Colegiul Economic „Octav Onicescu” Botoșani în cadrul Apelului de proiecte: Adaptarea 
serviciilor educaționale adresate elevilor si personalului didactic din ÎPT – Strategii de 
practică pentru elevi – Regiuni mai puțin dezvoltate prin Fondul Social European 

C4.  Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului al UAT Municipiul Botoșani în 
vederea asigurării cofinanțării necesare proiectului ,,Transformarea Practicii Elevilor: Un 
proiect pentru Viitor” ce urmează a fi depus de către unitatea de învățământ „Colegiul 
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Economic Octav Onicescu” în cadrul Apelului de proiect: Adaptarea serviciilor educaționale 
adresate elevilor si personalului didactic din ÎPT – Strategii de practică pentru elevi – Regiuni 
mai puțin dezvoltate prin Fondul Social European 

C5. Proiect de hotărâre privind modificarea Documentației de avizare a lucrărilor de 
intervenție, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de 
investiții „REABILITARE ȘI MODERNIZARE GRĂDINA DE VARĂ TEATRUL MIHAI 
EMINESCU BOTOȘANI ȘI REABILITARE SCUAR” 

C6.  Proiect de hotărâre privind aprobarea listei operațiunilor/ideilor de proiecte 
prioritizate la nivelul documentului strategic - Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a 
Municipiului Botoșani pentru perioada 2021 – 2027 în vederea participării UAT Municipiul 
Botoșani în cadrul Apelului de Strategii de Dezvoltare Teritoriale (SDT) PR/NE/2023/DUI/1 

C7.  Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii de acordare a înlesnirii la plată 
sub forma scutirii unei cote de 75% din majorările de întârziere aferente obligațiilor fiscale 
restante datorate bugetului local al Municipiului Botoșani de către persoanele fizice 

C8.  Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației „Plan Urbanistic Zonal și 
Regulament de urbanism aferent Aleea Iacob Iacobovici, nr. 46, CF/NC 61454” în vederea 
realizării obiectivului „Lotizare teren pentru construire locuințe familiale” 

C9.  Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației „Plan Urbanistic Zonal și 
Regulament de urbanism aferent Str. Împărat Traian, nr. 94-96, CF/NC 57352” în vederea 
realizării obiectivului „Construire locuință D+P+1E și împrejmuire teren” 

C10. Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei unui contract de închiriere pentru 
un spaţiu situat în Municipiul Botoşani, str. Săvenilor, nr. 2-8 

C11. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local pentru realizarea de către 
concesionar a lucrărilor de renovare a spaţiului concesionat prin contractul de concesiune nr. 
5220/10.07.2020 

C12. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării de către Asociaţia Club Rotary 
Botoşani District 2241-61348 România a manifestării caritabile „Cursă cu răţuşte”  

C13. Proiect de hotărâre privind declararea unor imobile ca bunuri aparținând 
domeniului privat de interes local al Municipiului Botoṣani – august 2024. 
 
  
 Completarea nr. 2 a ordinii de zi este următoarea: 

C.2.1. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 14 august 
2024 

C.2.2. Proiect de hotărâre pentru acordarea mandatului special privind modul de 
exprimare a votului în şedinţa Adunării Generale a Acţionarilor de la Urban Serv S.A. 
Botoşani privind majorarea liniei de credit a societății cu păstrarea acelorași garanții 
constituite anterior prin contractul nr. 927/14.07.2017 

C.2.3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri şi 
cheltuieli pe anul 2024, al S.C. Urban Serv S.A. Botoșani 

C.2.4. Prezentarea realizării indicatorilor financiari stabiliți prin contractul de mandat 
al directorilor și a indicatorilor estimați prin BVC aferent anului 2024 la data de 31.07.2024 
pentru S.C. Modern Calor S.A. Botoșani. 

Şedinţa este legal constituită. 
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La lucrările ședinței participă 22 de consilieri în funcție, lipsind domnul consilier 
Cătălin Mugurel Flutur. 

Notă: Doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu se alătură ședinței la punctul 2 al 
ordinii de zi. 

 
 Domnul președinte de ședință Cătălin Boboc – să vedem dacă sunt învoiri? 

Domnul Flutur Cătălin Mugurel, doamna Lupașcu. Domnul Buliga este online cu doamna 
Bețenchi și domnul Botezatu online cu domnul Amos. 

 
Fiind supusă la vot învoirea doamnei consilier Cătălina Camelia Lupașcu și a 

domnului consilier Cătălin Mugurel Flutur, acestea au fost aprobate cu 21 de voturi pentru.  
 
Domnul președinte de ședință Cătălin Boboc – solicit acum răspunsul comisiilor în 

legătură cu acordarea avizelor pentru proiectele de astăzi. Comisia nr. 1?  
 
Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – da, au fost acordate toate avizele.  
 
Domnul președinte de ședință Cătălin Boboc – comisia nr. 2? Au fost acordate 

avizele. Comisia 3? 
 
Domnul consilier Andrei Amos – au fost emise. 
 
Domnul președinte de ședință Cătălin Boboc – comisia nr. 4? 
 
Doamna consilier Dana Bețenchi – au fost emise avizele. 
 
Domnul președinte de ședință Cătălin Boboc – comisia nr. 5? 
 
Domnul consilier Miluță Timofti  – au fost emise avizele. 

 
Fiind supusă la vot ordinea de zi, împreună cu cele două completări, aceasta este 

aprobată cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21). 
 
Fiind ședință ordinară, se dă cuvântul domnilor consilieri pentru interpelările de la 

punctul 1 al ordinii de zi. 
 
Domnul consilier Andrei Amos – am două interpelări de făcut. Prima, treceam zilele 

trecute prin Parcul „Mihai Eminescu” și am fost oprit de doi bunici care își plimbau nepoții, și 
care mă cunoșteau, m-au întrebat pe care bancă se pot așeza să se odihnească. Într-adevăr, mi-
au arătat băncile, care erau pline de găinaț de ciori. Oare nu putem să spălăm băncile din 
Parcul „Mihai Eminescu” periodic, și să fie, cât de cât, curățenie și în acel parc? Aceasta este 
prima interpelare. 

A doua, ieri a fost consiliul de administrație la Școala Gimnazială nr. 11. Toată lumea, 
părinții și cadrele didactice sunt îngrijorate de situația care este acolo, și cred că nu numai 
acolo, la toate unitățile de învățământ care sunt în renovare. Constructorul a sistat lucrările și 
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s-a mutat în altă parte să lucreze, pentru că nu au fost plătite facturile pentru lucrările 
executate. Oare nu sunt bani să se continue aceste lucrări pentru ca la începerea anului școlar 
copiii să poată să înceapă cursurile în condiții normale? Măcar contribuția primăriei să fie 
achitată la aceste lucrări. Bine că sunt bani pentru festivaluri nenumărate și nu avem bani să 
plătim lucrările executate la firmele de construcții.  

 
Doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu – sunt aproape două luni de când a 

intrat în vigoare legea USR care prevede ca toți comercianții să verifice vârsta celor care 
cumpără țigări și băuturi alcoolice. Zilele trecute încă aveam în zona spațiilor comerciale de la 
Carrefour un aparat care vinde țigări oricui, fără a putea face acest lucru, drept pentru care nu 
mai sunt respectate prevederile legale.  

Am rugămintea la Poliția Locală să ia măsurile necesare pentru a îndepărta acel aparat 
de vândut țigarete și, în același timp, nu cred că ar strica o campanie de conștientizare în 
rândul comercianților, a acestor prevederi legale, ca să facem și noi ce avem de făcut ca să ne 
protejăm copiii.  

 
Domnul consilier Maricel Corneliu Maxim – domnule Primar, revin cu acea 

solicitare de a rezolva problema scuarurilor care se află la liniile de tramvai și v-aș sugera, cel 
puțin acel scuar care există la intrarea către Kaufland, de pe Calea Națională, din trei benzi 
rămâne doar una singură funcțională, și se creează ambuteiaje și fel de fel de accidente între 
autoturisme sau autoturisme și pietoni. 

Am văzut că la un scuar, cred că cel de la Romstal se lucra, se demontau niște 
elemente de inox, credeam că o să se meargă mai departe cu demontarea scuarului, nu vreau 
să cred că cineva își face un balcon din câteva elemente de inox. 

 
Domnul consilier Marcel Gheorghiță – aș dori să reclam două problemuțe: în spațiul 

de recreere de pe Aleea Nucului, o investiție de aproape 2 milioane de lei, dacă nu mă înșel, 
avem 6 bănici și 6 mese de șah care nu sunt funcționale, nici măcar una. Cred că sunt în 
garanție, ar trebui un pic verificate, pentru că soluția constructivă pe care a ales-o 
constructorul nu e cea mai bună, cea mai fericită. Și n-a trecut încă o iarnă peste ele, deja nu 
se mai văd careurile.  

Apoi, avem 3 cișmele, care, la fel, una pur și simplu e demolată, e la pământ, celelalte 
două nu funcționează, cred că sunt blocate, e oprită apa.  

De vreo lună de zile, cred, în Piața Mare, dacă vă mai faceți cumpărăturile, o să vedeți 
că a revenit practica prețurilor scrise cu aceeași cifră, inclusiv zecimalele să nu se vadă, și se 
trezesc, săracii bătrâni, care nu văd bine, că plătesc mai mult. Ar trebui, cred, ca Poliția 
Locală să mai treacă pe acolo să mai vadă. 

Și, domnule Primar, a mai trecut o lună, dați-ne un termen pentru terminarea 
Teatrului.  

 
Domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu – interpelările mele atacă următoarele 

probleme, una dintre ele ar fi: acum o lună v-am interpelat să reparați niște pavele sparte care 
sunt în Parcul „Mihai Eminescu”, în dreptul fântânii arteziene și aleea care e asfaltată cu roșu, 
spre Liceul Sanitar Antipa, mi-ați spus că veți analiza, veți da ordine la Direcția Edilitare să 
repare. Dacă nu, va fi prin într-un mare masterplan care vizează reabilitarea parcului. Între 
timp, nu s-a întâmplat nimic, și mi-am dat seama că nu o să repare nimic Direcția Edilitare și 
o să faceți într-o dată ulterioară, nu știu când.  
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Dacă tot vorbim despre planuri de viitor, tot în Parcul „Mihai Eminescu”, este o alee 
care duce dinspre fântâna arteziană spre acea movilă, și sunt două trepte acolo. Foarte mulți 
copii, tineri trec cu bicicletele pe spațiul verde, și ocolesc treptele alea, făcând imposibilă 
coborârea normală, astfel că vă propun să le aducem la un nivel la care să se poată trece și cu 
bicicleta, și cu căruciorul, cei care au copii mici și cu cei cu scaune cu rotile, și toată lumea 
acolo, să meargă prin parc fără să mai fie trepte, asta e una. 

A doua interpelare, pe strada Pacea, lângă poligonul ACR, unde stau mai mulți elevi și 
instructori dimineața, în zilele de examen, vin, pleacă, vin pleacă, e o porțiune de asfalt acolo, 
de vreo 20-30 metri, chiar din locul de plecare a mașinilor și de sosire la examene, în care 
asfaltul este crăpat și decapat pe o porțiune. V-aș solicita, în termenul cel mai scurt acolo, să 
nu așteptăm mai investiții, să reparați porțiunea de asfalt, pentru că sunt tot cetățenii 
municipiului Botoșani, are parte dintre ei, care dau examene acolo, deci nu aparține ACR-
ului, e pe domeniul public. 

Și tot în zona respectivă, dacă s-ar putea pune 2-3 gherete, cum sunt cele din stațiile de 
transport public, pentru că, la fel, când se așteaptă în zilele de examen și sunt zeci de cursanți 
acolo, de examinatori, de părinți, de instructori, nu e nicio formă de umbrire sau, dacă plouă, 
și pur și simplu nu ar strica să se vadă din partea municipalității o grijă față de oamenii 
orașului. 

O altă interpelare a mea vizează unitățile școlare. Domnul Amos a punctat doar Școala 
nr. 11. V-aș ruga, domnule Primar, să faceți o informare a Consiliului Local în timpul cel mai 
scurt, în formă scrisă, în formă publică, dacă doriți, despre stadiul lucrărilor în unitățile 
școlare, pentru că anul școlar bate la ușă, mai avem foarte puțin timp și demarează și să 
transmiteți publicului, părinților, cadrelor didactice, pentru că nu toți știu situațiile din școli, 
situația lucrărilor, de ce lucrează unele firme, de ce se mută de la Școala nr. 11 la școala nu 
știu care, pleacă, fac o parte din lucrări, nu mai continuă, să aibă toată lumea o speranță, anul 
acesta terminăm, la anul nu terminăm, sau nu. Sau nu, să ne facem planuri, trebuie să își ia 
lumea liber să își ducă copiii la școală, să îi ia, pentru că e un calvar să te duci la ora 11 sau la 
12 și să duci copilul la școală, și să l iei ulterior. Și, referitor la parc, îl rog pe domnul Tanasă 
să continue cu spălarea, cum a făcut-o cu aplomb și abnegație în aprilie-mai și era impecabil 
parcul, dacă continuă așa până în noiembrie, va primi un like din partea mea, big like. 

 
Domnul consilier Maricel Corneliu Maxim – mai aveam o temă de discutat, legată 

de reabilitarea Pacea Ocolitor, am văzut că se lucrează acolo la partea de trotuare, nu cred că 
asta era problema principală acolo, ci mai degrabă carosabilul, care trebuia să arate într-o 
stare cât de cât rezonabilă, reparată. E într-o stare deplorabilă și mașinile acolo chiar se rup, 
fizic, nu la figurat, ca să zic așa. 

Rugămintea mea, domnule Primar, este să aveți o discuție cu constructorul și să 
refacă, cât mai curând, partea carosabilă de acolo. 

 
Domnul Primar Cosmin Ionuț Andrei – voi răspunde interpelărilor dumneavoastră, 

chiar dacă multe dintre ele nu sunt foarte importante, vă voi da un răspuns din respect pentru 
dumneavoastră, pentru cetățeni. Aș fi preferat să discutăm probleme cu adevărat serioase, 
dincolo de litere mici, ciori și două trepte din Parcul „Mihai Eminescu”, dar eu încerc să vă 
răspund. 

Domnului Amos îi spun că spălăm băncile periodic, problema cu Parcul „Mihai 
Eminescu” o reprezintă ciorile, nu spălatul, spălăm băncile seara și a doua zi sunt murdare. 
Spălăm băncile periodic, dar problema o reprezintă cuiburile de ciori și ciorile care sunt în 
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Parcul „Mihai Eminescu”. Am schimbat abordarea și, în acest sens, am trimis o hârtie către 
AJVPS Botoșani să putem împușca ciorile din Parcul „Mihai Eminescu”.  

Vom perfecta un contract de prestări servicii în perioada în care este permis acest 
lucru, pentru că înțeleg că legislația ne permite, cu anumite restricții, cu închiderea Parcului 
„Mihai Eminescu”, cu un contract de prestări servicii cu cei autorizați și așa mai departe, 
așteptăm răspunsul, să prevedem sumele în buget și vom schimba abordarea, inclusiv cu 
soluții mai radicale, care sper ca pe termen lung să dea rezultate, pentru că așa mi-au transmis 
specialiștii: dacă vom face cu regularitate această operațiune, vom avea rezultate mai bune.  

De altfel, niciun municipiu din țară, sunt într-un dialog permanent și sunt la curent cu 
ce fac colegii mei, cel puțin primarii de municipiu reşedinţă de județ din țară, nu au găsit o 
soluție cu rezultate extraordinare, pe care dumnealor s-o fi aplicat, sau alți primari, alți edili 
din România, și noi să o ignorăm, nu este o altă soluție pentru aceste ciori. 

În ceea ce privește plata facturilor pentru constructorii care au lucrări la școli, este un 
mecanism de plată agreat în contractul de finanțare, dumnealor depun situații de lucrări, noi le 
înaintăm mai departe. Atunci când vin banii, le plătim constructorilor. Nu sunt sume, pe 
partea de cofinanțare, în sarcina Primăriei, pe care să nu le fi plătit, pentru a da o gură de 
oxigen constructorilor. Din păcate, plățile, unele dintre ele, au fost întârziate, lucru pe care îl 
poate explica ministerul de resort cu care avem contract, eu nu vă pot da detalii. Situațiile au 
fost înaintate, când au venit banii, i-am plătit imediat, am făcut și ședințe, așa cum bine știți, 
uneori de îndată, pentru a putea constitui sumele în buget și a face plățile, deci contribuția 
Primăriei s-a plătit. 

Domnișoarei Raluca Curelariu, nu știam că e în sarcina Primăriei să verifice, ați spus 
că e o lege a dumneavoastră, nu știam că e în sarcina Primăriei să văd cine vinde țigări, cine 
nu vinde, doar dacă acest aparat, pe care eu nu îl văd, nu îl știu, e pe domeniul public. Dacă e 
pe domeniul public, putem verifica contractul de concesiune. Acum, dacă vând țigarete, nu 
vând țigarete privații, nu știu dacă e în sarcina Poliției Locale să stăm la pândă cu buletinul, 
cred că sunt alte instituții ale statului care verifică acest lucru, vă recomand să scrieți și 
Protecției Consumatorului. 

Domnului Maricel Maxim îi spun că am întârziat scoaterea scuarurilor pentru că am 
așteptat sumele de la Ministerul Transporturilor, este vorba de o sumă de 3-4 milioane de lei, 
pe care, dacă nu o primim, trebuie să o plătim din bugetul local, nu avem o problemă să 
începem acest șantier, dar dacă am transferat sectorul de drum în administrarea SDN, am face 
o economie la bugetul local de aproximativ 3-4 milioane de lei cu care am putea asfalta alte 
străzi. Și nu au fost fonduri suficiente, nu a fost nici sprijinul celor din Botoșani, care 
gestionează secția SDN din Botoșani, adică argumentele dumnealor au fost pentru Ministerul 
Transporturilor și pentru CNAIR că acest sector de drum este în regulă și nu trebuie 
modernizat, și au fost tot felul de corespondențe. Mai așteptăm un pic, dacă nu, o să facem cu 
bani de la bugetul local. 

Domnului Gheorghiță Marcel îi transmit că o să verificăm mesele de șah, de ce nu 
sunt funcționale, înțeleg că nu se vede albul de negru sau? Nu se mai vede albul de negru. 
Uneori, așa e și în viață, nu se mai vede albul de negru. Vom verifica, și cu cișmelele. 

Și la Piața Mare, nici aici nu se văd literele, că sunt foarte mici. Vom verifica și 
literele, alea mici. 

La Teatrul „Mihai Eminescu” voi avea o vizită, voi invita reprezentanții presei, vă 
invit și pe dumneavoastră, vă spun de pe acum, în a doua săptămână din septembrie avem o 
vizită să vedem care este stadiul lucrărilor, aproape de finalizare, dar sunteți invitați, vă spun 
acum, ca să nu mai avem discuții, voi comunica ora și data, sunteți invitații noștri în Teatrul 
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„Mihai Eminescu” să vedem stadiul lucrărilor, am agreat cu constructorul, a doua săptămână 
din luna septembrie. 

Domnului Țurcanu Eugen îi transmit că am fost, așa cum am promis, în Parcul „Mihai 
Eminescu”, am văzut aleea, avem alte șantiere – multe – deschise cu societatea care are 
contractul de reparații străzi și, într-adevăr, se impune repararea acelei alei, nu văd cele două 
trepte, nu le știu, dar voi mai merge o dată, înțeleg că avem o problemă mare cu două trepte.  

Avem un proiect acolo și aș mai aștepta să terminăm documentația pentru a depune 
proiect modernizare Parcul „Mihai Eminescu”, bulevardul „Mihai Eminescu”, în noul 
exercițiu financiar ’21-’27, chiar ieri am semnat contractul pentru expertizarea fântânilor 
arteziene, expertiză care va sta la baza proiectării, documentaţie pe care o depunem la ADR 
pentru o sumă consistentă, cu care să schimbăm fața Parcului „Mihai Eminescu” care, într-
adevăr, nu arată așa cum ar trebui, dar avem această oportunitate și nu vreau să angajez sume 
de la bugetul local când avem posibilitatea să accesăm fonduri europene.  

La Poligonul ACR nu îmi dau seama despre ce suprafață de stradă discutați afectată, 
am chiar acum în față imaginile de pe strada Pacea, care a fost reabilitată, tot terenul care este 
folosit de ACR a fost câștigat de Primăria Botoșani, suntem proprietari pe acel teren, care a 
fost transmis în anii ’70 printr-un decret către Automobil Club Român, a fost un proces în 
instanță și am câștigat procesul, avem proprietatea terenului, dar am fost obligați să dăm 
folosință gratuită în continuare ACR-ului, deci nu putem face investiții, și nu mi se pare 
corect să facem investiții în poligonul ACR și dumnealor să încaseze bani pentru talciocuri, 
circuri, târguri de autoturisme, lecții de pilotaj etc. A, nu am înțeles atunci.  

Da, trotuarul, așa este, nu a fost reabilitat, și trebuie. OK, am înțeles acum, pentru că 
ați spus stradă, și de asta. Trotuarul, da, într-adevăr, trotuarul trebuie reabilitat. În momentul 
în care vom mai închide un șantier cu Conrec, voi transmite să reabilităm și trotuarele, dar și 
aici avem un proiect cu piste de biciclete, proiect pe care l-am scos de două ori la licitație, nu 
a venit nimeni, schimbăm abordarea, nu mai scoatem la licitație proiectare și execuție, facem 
proiect tehnic pentru a vedea valoarea reală pe care trebuie să o scoatem la licitație, iar aceste 
piste de biciclete au traseu inclusiv prin fața poligonului ACR și ar fi păcat să reabilităm acum 
trotuarele și apoi să le stricăm pentru a construi piste de biciclete.  

Deci mai așteptăm, nu foarte mult, dacă tragem o concluzie că proiectul acesta nu are 
viabilitate, cu pistele de biciclete, deși țin foarte mult la acest proiect, le vom repara cu bani 
de la bugetul local, cu Conrec-ul. 

Cu unitățile școlare voi transmite cetățenilor, am avut o serie de vizite, unele școli vor 
primi elevi, altele nu, țin să menționez că am avut o fereastră de oportunitate pentru a depune 
proiecte de finanțare pentru jumătate din școlile din municipiul Botoșani, ori depuneam în 
momentul acela pentru toate, ori nu mai depuneam deloc, nu a fost o depunere etapizată, 
licitațiile nu au putut fi etapizate, de asemenea, pentru a nu crea disconfort, pentru că avem 
termene pe care trebuie să le respectăm, inclusiv termene la nivel național, pe Planul Național 
de Redresare și Reziliență cu dealine 2026 și, cu tot disconfortul, cu tot riscul pe care ni l-a 
asumat, am pus în balanță, iar o evaluare simplă cost-beneficiu conduce la ideea că este bine 
ceea ce am făcut, să reabilităm școlile, chiar cu disconfortul acesta. 

Poate suferă copiii dintr-o generație, dar gândiți-vă că avem unități de învățământ care 
din anii ’70 nu au mai fost reabilitate și nici nu știm când vor mai fi oportunități pentru a avea 
școli complet reabilitate, dotate cu mobilier nou. Fac, încă o dată, apel la părinți, la 
dumneavoastră, la copii, să fie înțelegători, pentru că contractele de lucrări toate sunt pe un an 
de zile, au început în anul școlar precedent, nu pot fi finalizate doar în două luni jumătate, pe 
perioada verii, și atunci unele lucrări sunt întinse și în noul an școlar. Sunt constructori care se 
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mișcă mai bine, constructori care au ceva întârzieri, poate motivate și de întârzierea plăților pe 
care le-am făcut, pentru că nu au venit banii de la minister, dar, împreună cu Inspectoratul 
Școlar Județean, am găsit soluții. O parte din școli au fost relocate. Dacă va trebui să stea la 
noile instituții de învățământ care i-au primit, acest termen nu se va mai întinde pe un an de 
zile, deja a trecut, pentru unele școli, chiar jumătate de contract, și va mai fi „de suportat”, să 
spunem așa, cu ghilimelele de rigoare, pentru unele școli, o lună, pentru altele, două, trei, dar 
facem eforturi și suntem într-un dialog permanent cu constructorii să ne întoarcem acasă, la 
școlile pe care le-am avut, dar în condiții mult mai bune. 

Reabilitarea Șoselei Pacea Ocolitor, îi transmit domnului Maxim, ultima interpelare, 
că se va face și pe partea carosabilă, dar etapele tehnologice așa sunt, cu reabilitarea 
trotuarelor pe care le puteți vedea, pentru că, de exemplu, într-un street view, puteți vedea și 
pozele vechi. Practic, nu erau trotuare, erau îngropate pe partea cu Modern Calor, nu erau 
trotuare, și sunt cetățeni și acolo. Am luat decizia să reabilităm trotuarele pentru a asigura 
cotele pentru stratele de egalizare, pentru stratele de asfalt, am finalizat trotuarele, puteți să 
mergeți să vedeți și, următoarele etape, care sunt foarte scurte față de celelalte, înseamnă 
turnarea stratului de binder și stratul de uzură, ceea ce durează foarte puțin. Doar că, repet, 
suntem încărcați, ați văzut că avem șantier în fața Teatrului „Mihai Eminescu” și așa mai 
departe. Sunt multe șantiere în oraș, trebuie doar să ne sincronizăm. 

 
Notă: Se alătură lucrărilor ședinței doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu. 
 
Punctul 2 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind modificarea și înlocuirea 

Anexei Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 195 din 28 aprilie 2023 
privind aprobarea Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană (S.I.D.U.) a Municipiului 
Botoșani pentru perioada 2021-2027 – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, 
nr. 2 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot împreună cu amendamentul 
inițiatorului, acesta este aprobat cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen 
Cristian Țurcanu). 

 
Punctul 3 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de 

funcții al Direcției pentru Sport și Agrement Botoșani – este avizat favorabil de comisiile de 
specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 
unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22). 

 
Punctul 4 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea prețurilor de 

vânzare pentru locuinṭe ANL - august 2024 – este avizat favorabil de comisiile de specialitate 
nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 
unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22). 

 
Punctul 5 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei unor 

contracte de concesiune - august 2024 – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1 
și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi 
a consilierilor prezenți (22). 

 
Punctul 6 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării de 

către Asociaţia Club Rotary Botoşani a manifestării caritabile „MARATON COLORACT” – 
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este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, 
fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22). 

 
Punctul 7 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind transmiterea în 

administrare Direcției Servicii Publice Botoșani a  bunului ,,spațiu de recreere, str. Adrian 
Adamiu , nr. 12B” – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5, nu 
prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 21 de voturi pentru și 1 abținere 
(domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu). 

 
Punctul 8 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul 

public al Municipiului Botoşani în domeniul privat al Municipiului Botoşani al bunurilor 
„Linie-traseu-cale rulare A” şi ,,Reţea contact A-cablu cupru” în vederea scoaterii din 
funcţiune şi a casării – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5. 

 
Domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu – eu nu voi vota acest proiect de 

hotărâre, și o fac din respect pentru ideile în care am crezut și pe care le-am cultivat alături de 
o parte dintre dumneavoastră în mandatul trecut și când am reușit să semnăm un contract de 
finanțare pentru modernizarea acestor căi de rulare. Între timp, am pus cruce, la figurat, 
transportului public cu tramvaiul în Botoșani, știu că acum, încet, încet, s-a schimbat percepția 
publică și a ajuns să fie prezentat acest mijloc de transport ca un soi de monstru-paria a 
transportului, ceva inimaginabil, zgomotos, sare de pe șine, așa a rămas în percepția publicului 
și, încet, încet unii au luat-o de bună.  

Eu rămân la convingerea că banii care s-au atras la momentul respectiv nu am fost 
capabili să îi gestionăm și să facem licitație și să atribuim, se schimba orașul, se asfaltau 
străzile, se schimbau pistele de biciclete, stații de tramvai, multe, multe lucruri se întâmplau 
cu acei bani, chiar dacă mai puneam noi contribuție proprie, mergeam înainte, agenții 
economici pe plan local mergeau înainte, foarte mulți oameni își găseau de muncă pe plan 
local, acum vreo 2-3 ani, dar lucrurile acestea au trecut, s-au estompat, acum avem autobuze 
diesel sau electrice, nici nu mai știu ce avem, nici nu mai știu cu ce merg astea. Sunt electrice, 
nu? Ei, eram malițios.Cu alte cuvinte, e ultima dată când mai putem spune ceva despre 
tramvai și închei doar spunând Dumnezeu să ierte transportul public cu tramvaiul în Botoșani. 

 
Fiind supus la vot proiectul de hotărâre, acesta este respins cu 15 voturi pentru, 2 

voturi împotrivă (domnii consilieri Marian Murariu și Eugen Cristian Țurcanu) și 5 abțineri 
(doamna consilier Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Andrei Amos, Cătălin 
Boboc, Marcel Gheorghiță și Maricel Corneliu Maxim). 

 
Punctul 9 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind exercitarea dreptului de 

preempţiune pentru cumpărarea unui imobil situat în Botoșani, str. 1 Decembrie nr. 59 – este 
avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind 
supus la vot, acesta este aprobat cu 20 de voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Andrei 
Amos și Eugen Cristian Țurcanu). 

 
Punctul 10 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea cumpărării de 

către Municipiul Botoşani a unui teren în suprafaṭă de 901,00 m.p. situat în Botoșani, str. 
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Zorilor nr. 21, procedură demarată prin H.C.L. nr. 471 din 31.10.2023 – este avizat favorabil 
de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 2 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, 
acesta este aprobat cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian 
Țurcanu). 

 
 Punctul 11 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind darea în administrare 
Poliției Locală a Municipiului Botosani a terenului aferent sediului situat în Botoșani str. 
Mihail Kogălniceanu nr. 16 – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și 
nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 21 de voturi pentru și 1 
abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu). 
 
 Punctul 12 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării către 
chiriaș a unei locuinţe (apartament construit din fondurile statului) proprietate a 
Municipiului Botoșani şi administrată de S.C. Locativa S.A. Botoșani - august 2024 – este 
avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind 
supus la vot, acesta este aprobat cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen 
Cristian Țurcanu). 

 
 Punctul 13 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea mandatării 
unui angajat al S.C. Locativa S.A. Botoșani pentru încheierea contractelor de vânzare – 
cumpărare ale locuințelor ANL în formă autentică, cât și a actelor adiționale la contractele 
de vânzare – cumpărare încheiate. 
  
 Domnul președinte de ședință Cătălin Boboc – aici vom avea un vot secret, prin 
referatul de specialitate sunt propuse două persoane. Vă propun să votăm la final acest punct, 
cine este pentru? 
 
 Fiind supusă la vot propunerea de votare a proiectului de hotărâre la finalul ședinței, 
aceasta este aprobată cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22). 

 
Domnul președinte de ședință Cătălin Boboc – persoanele desemnate sunt domnul 

Narcis Ștefan și domnul Cezar Nicuță. Rog Aparatul de specialitate să pregătească, sunt 
pregătite, bun.  

 
Punctul 14 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației 

„Plan Urbanistic de Detaliu – str. Eroilor nr. 8, CF/NC 66999“ în vederea realizării 
obiectivului „construire locuință D+P, garaj (2 boxe) și împrejmuire teren” – este avizat 
favorabil de comisiile de specialitate nr. 2 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, 
acesta este aprobat cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian 
Țurcanu). 

 
Punctul 15 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației  

„Plan Urbanistic de Detaliu – Aleea Iacob Iacobovici, FN, CF/NC 70757“ în vederea 
realizării obiectivului „construire locuință P+E și împrejmuire teren” – este avizat favorabil 
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de comisiile de specialitate nr. 2 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este 
aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22). 

 
Punctul 16 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației 

„Plan Urbanistic de Detaliu – str. Manolești Deal nr. 21, CF/NC 68839“ în vederea 
realizării obiectivului „construire hală metalică cu destinația depozitare produse alimentare 
și industriale” – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 2 și nr. 5, nu prezintă 
discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 17 voturi pentru și 3 abțineri (domnii 
consilieri Cătălin Boboc, Marian Murariu și Eugen Cristian Țurcanu). 

 
Punctul 17 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației 

„Plan Urbanistic de Detaliu – Bulevardul Mihai Eminescu, nr. 91, CF/NC 57256“ în vederea 
realizării obiectivului „amplasare construcție provizorie pentru comercializare plante și 
ornamente florale” – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 2 și nr. 5, nu 
prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 20 de voturi pentru și 2 abțineri 
(domnii consilieri Marian Murariu și Eugen Cristian Țurcanu). 

 
Punctul 18 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de 

şedinţă al  Consiliului Local al Municipiului Botoșani pentru lunile septembrie – octombrie 
2024 – este avizat favorabil de comisia de specialitate nr. 5. 

 
Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – îl propun pe domnul Buliga. 
  
Fiind supus la vot proiectul de hotărâre împreună cu propunerea formulată, acesta este 

aprobat cu 20 voturi pentru și 2 abțineri (doamna consilier Ada Alexandrina Macovei și 
domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu). 

 
Punctul 1 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre pentru repartizarea 

apartamentului nr. 1, situat în Botoșani, str. 1 Decembrie nr. 42, et. 1 numitului Zlei Costel 
Ciprian, regimul juridic fiind locuinţă de serviciu – este avizat favorabil de comisiile de 
specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu 
20 de voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Andrei Amos și Eugen Cristian Țurcanu). 

 
Punctul 2 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind inițierea 

demersurilor în vederea vânzării către chiriași a unei locuinţe – apartament construit din 
fondurile statului,  proprietate a Municipiului Botoşani şi administrat de către S.C. Locativa 
S.A. Botoșani – august 2024 – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și 
nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, este aprobat cu unanimitate de voturi a 
consilierilor prezenți (22). 

 
Punctul 3 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind exprimarea 

acordului UAT Municipiul Botoșani în vederea asigurării cofinanțării necesare proiectului 
„Pregătirea Tinerilor pentru Lumea Muncii: Proiectul de Practică” ce urmează a fi 
implementat de către unitatea de învățământ Colegiul Economic „Octav Onicescu” Botoșani 
în cadrul Apelului de proiecte: Adaptarea serviciilor educaționale adresate elevilor si 
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personalului didactic din ÎPT – Strategii de practică pentru elevi – Regiuni mai puțin 
dezvoltate prin Fondul Social European – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 
1, nr. 3 și nr. 5. 

 
Domnul consilier Paul Octav – domnule președinte, vă rog să luați că nu particip la 

votul acestor două proiecte, C3 și C4. 
 
Domnul președinte de ședință Cătălin Boboc – felicitări pentru inițierea proiectelor! 
 
 Fiind supus la vot proiectul de hotărâre, este aprobat cu 21 de voturi pentru – nu 

participă la vot domnul consilier Paul Octav. 
 
Punctul 4 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind exprimarea 

acordului al UAT Municipiul Botoșani în vederea asigurării cofinanțării necesare proiectului 
,,Transformarea Practicii Elevilor: Un proiect pentru Viitor” ce urmează a fi depus de către 
unitatea de învățământ „Colegiul Economic Octav Onicescu” în cadrul Apelului de proiect: 
Adaptarea serviciilor educaționale adresate elevilor si personalului didactic din ÎPT – 
Strategii de practică pentru elevi – Regiuni mai puțin dezvoltate prin Fondul Social European 
– este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 4 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, 
fiind supus la vot, este aprobat cu 21 de voturi pentru – nu participă la vot domnul consilier 
Paul Octav. 

 
Punctul 5 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind modificarea 

Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, a indicatorilor tehnico-economici și a 
devizului general pentru obiectivul de investiții „REABILITARE ȘI MODERNIZARE 
GRĂDINA DE VARĂ TEATRUL MIHAI EMINESCU BOTOȘANI ȘI REABILITARE SCUAR” 
– este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 2 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, 
fiind supus la vot, este aprobat cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen 
Cristian Țurcanu). 

 
Punctul 6 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea 

listei operațiunilor/ideilor de proiecte prioritizate la nivelul documentului strategic - 
Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului Botoșani pentru perioada 2021 – 
2027 în vederea participării UAT Municipiul Botoșani în cadrul Apelului de Strategii de 
Dezvoltare Teritoriale (SDT) PR/NE/2023/DUI/1– este avizat favorabil de comisiile de 
specialitate nr. 1, nr. 2 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, este aprobat cu 21 de 
voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu). 

 
Punctul 7 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea 

procedurii de acordare a înlesnirii la plată sub forma scutirii unei cote de 75% din majorările 
de întârziere aferente obligațiilor fiscale restante datorate bugetului local al Municipiului 
Botoșani de către persoanele fizice – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 
3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, este aprobat cu unanimitate de voturi a 
consilierilor prezenți (22). 
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Punctul 8 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea 
documentației „Plan Urbanistic Zonal și Regulament de urbanism aferent Aleea Iacob 
Iacobovici, nr. 46, CF/NC 61454” în vederea realizării obiectivului „Lotizare teren pentru 
construire locuințe familiale” – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 2 și nr. 5, 
nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, este aprobat cu 21 de voturi pentru și 1 abținere 
(domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu). 

 
Punctul 9 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea 

documentației „Plan Urbanistic Zonal și Regulament de urbanism aferent Str. Împărat 
Traian, nr. 94-96, CF/NC 57352” în vederea realizării obiectivului „Construire locuință 
D+P+1E și împrejmuire teren” – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 2 și nr. 
5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, este aprobat cu unanimitate de voturi a 
consilierilor prezenți (22). 

 
Punctul 10 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind prelungirea 

duratei unui contract de închiriere pentru un spaţiu situat în Municipiul Botoşani, str. 
Săvenilor, nr. 2-8 – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu 
prezintă discuții, și, fiind supus la vot, este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor 
prezenți (22). 

 
Punctul 11 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind acordul 

Consiliului Local pentru realizarea de către concesionar a lucrărilor de renovare a spaţiului 
concesionat prin contractul de concesiune nr. 5220/10.07.2020 – este avizat favorabil de 
comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, este 
aprobat cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Andrei Amos). 

 
Punctul 12 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea 

organizării de către Asociaţia Club Rotary Botoşani District 2241-61348 România a 
manifestării caritabile „Cursă cu răţuşte” – este avizat favorabil de comisiile de specialitate 
nr. 1, nr. 4 și nr. 5, nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, este aprobat cu unanimitate de 
voturi a consilierilor prezenți (22). 

 
Punctul 13 de pe completarea ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind declararea 

unor imobile ca bunuri aparținând domeniului privat de interes local al Municipiului 
Botoṣani – august 2024 – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, 
nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor 
prezenți (22). 

 
Procesul verbal de la punctul 1 al completării nr. 2 a ordinii de zi a fost aprobat cu 

unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22), precum și pe bază de semnături. 
 
Punctul 2 de pe completarea nr. 2 a ordinii de zi – Proiect de hotărâre pentru 

acordarea mandatului special privind modul de exprimare a votului în şedinţa Adunării 
Generale a Acţionarilor de la Urban Serv S.A. Botoşani privind majorarea liniei de credit a 
societății cu păstrarea acelorași garanții constituite anterior prin contractul nr. 
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927/14.07.2017 – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu 
prezintă discuții, și, fiind supus la vot, este aprobat cu 21 de voturi pentru – nu participă la vot 
domnul consilier Mihail Gabriel Tanasă. 

 
Punctul 3 de pe completarea nr. 2 a ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 

aprobarea rectificării bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2024, al S.C. Urban Serv S.A. 
Botoșani – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5, nu prezintă 
discuții, și, fiind supus la vot, este aprobat cu 21 de voturi pentru – nu participă la vot domnul 
consilier Mihail Gabriel Tanasă. 
 

Punctul 4 de pe completarea ordinii de zi – Prezentarea realizării indicatorilor 
financiari stabiliți prin contractul de mandat al directorilor și a indicatorilor estimați prin 
BVC aferent anului 2024 la data de 31.07.2024 pentru S.C. Modern Calor S.A. Botoșani – au 
fost aduși în atenția consilierilor locali. 

 
Se revine la discuția punctului 13 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind 

aprobarea mandatării unui angajat al S.C. Locativa S.A. Botoșani pentru încheierea 
contractelor de vânzare – cumpărare ale locuințelor ANL în formă autentică, cât și a actelor 
adiționale la contractele de vânzare – cumpărare încheiate. 

 
Se începe procedura de vot secret. După finalizarea procedurii, se anunță rezultatele.  
 
Domnul președinte de ședință Cătălin Boboc – dintre cei propuși, domnul Nicuță 

Cezar a avut 10 voturi, și domnul Narcis Ștefan 6 voturi. Prin urmare, niciunul dintre el nu a 
cumulat majoritatea simplă. Proiectul nu a trecut, declar închisă ședința de astăzi.  

 
Epuizându-se materialele din ordinea de zi şi timpul alocat şedinţei de astăzi, domnul 

preşedinte de şedinţă – consilier Cătălin Boboc – declară lucrările şedinţei închise.  
 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,            SECRETAR GENERAL, 
Consilier,                                   Oana Gina Chițanu              

        Cătălin Boboc      
 

 
Redactat și dactilografiat,  

Alina Ecaterina Manolache 
 


